

صورت مسئله:
the departement of industrial engineering of a university has xerox machine. users of this machine arrive at rate of one every 202± miutes and use it for 15± 10 minutes. if the machine is busy, 90% of the users wait and finish the job, while the 10% of the users com back after 10 miutes. assume that they do not balk again. simulate for 500 customers and find out the probability that a balking customer need not wait during the second attempt.

دانشکده مهندسی صنایع از یک دانشگاه دارای یک پایانه کامپیوتری است. کاربران این پایانه با نرخ هر 2±20 دقیقه می رسند و به مدت  10± 15 دقیقه از آن استفاده میکنند.اگر پایانه مشغول باشد ۹۰٪ از کاربران برای استفاده از پایانه منتظر میمانند و کارشان را تمام میکنند،۱۰٪ از کاربران پس از ۱۰ دقیقه برمیگردند.فرض کنید که آنها برای انجام دوباره امتناع نمی کنند. شبیه سازی را برای 500 مشتری انجام دهید و احتمال این را پیدا کنید که یک مشتری نیاز ندارد در طول تلاش دوم صبر کند.


نرم افزار شبیه سازی:
[image: ]






توضیح ماژولهای استفاده شده در شبیه سازی:

کاربران این پایانه با نرخ هر 2±20 دقیقه می رسند.
[image: ]

اگر پایانه مشغول باشد ۹۰٪ از کاربران برای استفاده از پایانه منتظر میمانند و کارشان را تمام میکنند.
[image: ]









۱۰٪ از کاربران پس از ۱۰ دقیقه برمیگردند.
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کاربران از پایانه به مدت  10± 15 دقیقه از آن استفاده میکنند.
[image: ]

اتمام کار با پایانه.
[image: ]







نتایج شبیه سازی:

Category Overview
05:47:14ب.ظ
فوريه 9, 2016
Unnamed Project
Time Units:
Replications:
1
Hours
Key Performance Indicators
Average
All Entities
[image: ]Non-Value Added Cost
 0 
Other Cost
 0 
Transfer Cost
 0 
Value Added Cost
 748 
Wait Cost
 6 
Total Cost
 754 
Average
All Resources
[image: ]Busy Cost
*
 120 
Idle Cost
 47 
Usage Cost
*
 500 
Total Cost
 667 
* these costs are included in Entity Costs above.
Average
System
Total Cost
 801 
Number Out
 500 
Model Filename:
Page
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1
8
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Category Overview
05:47:14ب.ظ
فوريه 9, 2016
Unnamed Project
Time Units:
Replications:
1
Hours
Entity
Time
VA Time
Half Width
Average
Minimum
Value
Maximum
Value
 0.2560
users
 0.0957
 0.5642
0/007197576
NVA Time
Half Width
Average
Minimum
Value
Maximum
Value
 0.00
users
 0.00
 0.00
0/000000000
Wait Time
Half Width
Average
Minimum
Value
Maximum
Value
 0.01210104
users
 0.00
 0.2289
(Correlated)
Transfer Time
Half Width
Average
Minimum
Value
Maximum
Value
 0.00
users
 0.00
 0.00
0/000000000
Other Time
Half Width
Average
Minimum
Value
Maximum
Value
 0.00
users
 0.00
 0.00
0/000000000
Total Time
Half Width
Average
Minimum
Value
Maximum
Value
 0.2681
users
 0.0957
 0.5642
0/009700168
Cost
VA Cost
Half Width
Average
Minimum
Value
Maximum
Value
 2.4967
users
 2.1915
 2.9618
0/013021944
NVA Cost
Half Width
Average
Minimum
Value
Maximum
Value
 1.0000
users
 1.0000
 1.0000
0/000000000
Wait Cost
Half Width
Average
Minimum
Value
Maximum
Value
 1.0121
users
 1.0000
 1.2289
(Correlated)
Other Cost
Half Width
Average
Minimum
Value
Maximum
Value
 1.0000
users
 1.0000
 1.0000
0/000000000
Transfer Cost
Half Width
Average
Minimum
Value
Maximum
Value
 1.0000
users
 1.0000
 1.0000
0/000000000
Total Cost
Half Width
Average
Minimum
Value
Maximum
Value
 6.5088
users
 6.1915
 6.9618
0/014977868
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Category Overview
05:47:14ب.ظ
فوريه 9, 2016
Unnamed Project
Time Units:
Replications:
1
Hours
Entity
Other
Number In
Value
users
 500.00
Number Out
Value
users
 500.00
WIP
Half Width
Average
Minimum
Value
Maximum
Value
 0.8033
users
 0.00
 2.0000
0/033579434
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Category Overview
05:47:14ب.ظ
فوريه 9, 2016
Unnamed Project
Time Units:
Replications:
1
Hours
Process
Time per Entity
VA Time Per Entity
Half Width
Average
Minimum
Value
Maximum
Value
 0.1667
com back after 10
 0.1667
 0.1667
(Insufficient)
 0.2407
use machin
 0.0957
 0.4078
0/006490575
Wait Time Per Entity
Half Width
Average
Minimum
Value
Maximum
Value
 0.01210104
use machin
 0.00
 0.2289
(Correlated)
Total Time Per Entity
Half Width
Average
Minimum
Value
Maximum
Value
 0.1667
com back after 10
 0.1667
 0.1667
(Insufficient)
 0.2528
use machin
 0.0957
 0.5288
0/008267376
Accumulated Time
Accum VA Time
Value
com back after 10
 7.6667
use machin
 120.35
[image: ]Accum Wait Time
Value
use machin
 6.0505
[image: ]Model Filename:
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Category Overview
05:47:14ب.ظ
فوريه 9, 2016
Unnamed Project
Time Units:
Replications:
1
Hours
Process
Accumulated Time
Total Accum Time
Value
com back after 10
 7.6667
use machin
 126.40
[image: ]Cost per Entity
VA Cost Per Entity
Half Width
Average
Minimum
Value
Maximum
Value
 0.1667
com back after 10
 0.1667
 0.1667
(Insufficient)
 1.4814
use machin
 1.1915
 1.8155
0/012981151
Wait Cost Per Entity
Half Width
Average
Minimum
Value
Maximum
Value
 0.01210104
use machin
 0.00
 0.2289
(Correlated)
Total Cost Per Entity
Half Width
Average
Minimum
Value
Maximum
Value
 0.1667
com back after 10
 0.1667
 0.1667
(Insufficient)
 1.4935
use machin
 1.1915
 1.8623
0/014394775
Accumulated Cost
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Category Overview
05:47:14ب.ظ
فوريه 9, 2016
Unnamed Project
Time Units:
Replications:
1
Hours
Process
Accumulated Cost
Accum VA Cost
Value
com back after 10
 7.6667
use machin
 740.70
[image: ]Accum Wait Cost
Value
use machin
 6.0505
[image: ]Total Accum Cost
Value
com back after 10
 7.6667
use machin
 746.75
[image: ]Model Filename:
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Category Overview
05:47:14ب.ظ
فوريه 9, 2016
Unnamed Project
Time Units:
Replications:
1
Hours
Process
Other
Number In
Value
com back after 10
 46.0000
use machin
 500.00
[image: ]Number Out
Value
com back after 10
 46.0000
use machin
 500.00
Queue
Time
Waiting Time
Half Width
Average
Minimum
Value
Maximum
Value
 0.01210104
use machin.Queue
 0.00
 0.2289
(Correlated)
Cost
Waiting Cost
Half Width
Average
Minimum
Value
Maximum
Value
 0.01210104
use machin.Queue
 0.00
 0.2289
(Correlated)
Other
Number Waiting
Half Width
Average
Minimum
Value
Maximum
Value
 0.03625376
use machin.Queue
 0.00
 1.0000
(Insufficient)
Model Filename:
Page
of
7
8
C:\Users\Folio\Desktop\arena-3-30\arena file\Machine


Category Overview
05:47:14ب.ظ
فوريه 9, 2016
Unnamed Project
Time Units:
Replications:
1
Hours
Resource
Usage
Instantaneous Utilization
Half Width
Average
Minimum
Value
Maximum
Value
 0.7211
machin
 0.00
 1.0000
0/020076507
Number Busy
Half Width
Average
Minimum
Value
Maximum
Value
 0.7211
machin
 0.00
 1.0000
0/020076507
Number Scheduled
Half Width
Average
Minimum
Value
Maximum
Value
 1.0000
machin
 1.0000
 1.0000
(Insufficient)
Scheduled Utilization
Value
machin
 0.7211
Total Number Seized
Value
machin
 500.00
Cost
Busy Cost
Value
machin
 120.35
Idle Cost
Value
machin
 46.5438
Usage Cost
Value
machin
 500.00
Model Filename:
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